ER KATAOI BAMNMACHDbIX YACTEW
MUHUTIOIPY34HYUNKA

WS50

A

TAIAN MOUNTAIN MACHINERY SCIENCE AND TECHNOLOGY CO., LTD




COJIEPKAHUE

1. TTOTPYBUHK B COOPE ....eeiiutviieiiiiieiitteasteeessstetssssseessssesesstsessasssesaassesessseeeassseeeasteeeeasse e e e s be e e e bt e e e en s ee e e an b e e e e anbe e e e Rt e e e e b b e e e enbe e e e nnbaeeennbeee s 3
2. TIOABEMHASE PYKOSITI B COOPE ... ..coeiutiiiiuitieiittieesittetessstetssssseesassseessstseesasssessassessssssssasssssssssssssssssessassessssssssssnsssssssssesssnssssssnsesessssesssnns 5
R 1LY 111 X P P RO PRR PR PRRTPPRT 9
4. KOMIJIEKTYIOIIHE TOTTMBHOM CHCTEMBI ........oeiiiutieaaattetaaatteaeaauseaessetaaassstasasseesaasseseaasssaessseeaassseeeambeeeeasbeeeaasbeeesabbeeeanseeeeansneeesnnneens 15
T T 1 Y 0 (0T G O PSPPSRI 19
T 0T (Y 0 (0T G I PSPPSRI 21
TTPAHCMECCHS LT oo ettt e et e R e e Rt e e R e e e R et e oR R e e ea R e e e R e e e R et e nRn e e nm e e e s nne e anne e eneeennne s 24
8. TPAHCMECCHI [V ...ttt h e h e e s bt e bt e bt e E et o h et e R e e oAbt e ke e AR e e 4R e e 4R R e e R e e ab e e eh bt e Rb e e n bt et e e nbeeabeennneenneens 26
9. PATHATOP M TUIYIIHTEIID L ...oooiiiiiiiiiii ittt e ettt e ettt oot e e e e st e e e e e n b e e e e Rt e e e e st e e e e nbe e e enbae e e anbaeeenntnee s 28
10. PammaTop M TIIYIIHTEIID [l....oooi ittt et e e et e e e e s b et e e bt e e e et e e e sabe e e e anbe e e e enbeeesbbeeennnnes 34
L 1) (00 R 1) o L PP RP RPN 37
) 0 00 7 (e K.Y B 0D ) B2 9 (<) 0 40
(R TC F: 0420078 2 1 (1) 311 0TI PRSP OPROPRRPRY 42
14, KOPIYC HEHTPATBHOTO OTOIIMTEIIS ... ..eeiiuvveesuteeestueesassseessssesssssessasssssssssssssssssssssssessssssssasssessasssssssssssssssssessnsssssssssessssssessnssesssnsnns 45
15. BepxHue Y3JIbI THAPABIHMYECKOM CHCTEMBI ... ..ccciiuutiiitrtesitetesssueesasssessssessssssesssssessssssessassessassesssnssseeansseessnssesssnseessnseessnseeeansnes 48
16. HusxHME Y371bI THAPABIMYECKOM CHCTEMBI |....ooiiiiiiiiiii ittt e e e s e e nnre e 52
17. HuoxHMe Y3711 THAPABIMYECKOM CHCTEMBI |l ... e 56
18. I'uapaBIuYeCKHIT HACOC M THAPABITHUYECKHMI MOTOP ...cooiuviiiiitiiaaiiitaaatteteatseeeasseeaasseaeaasseeeaasseeasasseeessesesaseeeaasseeesasseeesnsseeesnsnes 59
19. IoAa4a THAPABIIHMUECKOTO MACIA .......uvvveieesiutrnetesssstasetesssstssttsssassssesssassseteesssssessessnsssssssssnssssssssssssssesssssssssssssnssseessssnssseesssnnsssees 62
20. CXeMA THAPABIIMUYECKOM CHCTEMDBL.........iiuutttteeiiutteteessisstetesssssssesesssasssssesssassssseessasssssessanssesesssnssessesanssssesessnnsssssessnssseeesssssseseesnnses 65



21.
22,
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29,

CHCTEMA HITAHTOB PATMATOPA ......eeiuveteitreeessteeessstetssssseesassssesastsessasseessassesssnssessassssssntsessasssessasesssnsseesansseesansseesanseesanseeesnneeennsees 66
CHCTEMA YIIPABIICHHMS ......c.vviiirieteeeiuteeasseeatetasssee st e asseeasse e o se e e Re e a8 et e 18 s e e 2sEe e 4o R e £ oA R e £ 4R e e 4R R e e AR e e e 1R R e e e m R e e e a R e e e R e e e nm e e e nmr e e snne e e neeenneeennne s 68
Y37bI CHCTEMBI YIIPABIICHMS |.....ooiiiiiiiii et e e e e ne e e ne e e s e nnn e e nnne e ennes 72
V37l CHCTEMBI YIPABIICHMST L] .....ooiiiiiiiiiiiii ettt e e et et e e et et e e s Rt e e e e st e e e e bt e e e anbeee e nnbee e e nnbeeennes 74
V3ibl cHCTeMBI YIPABIEHMST LI ...oooo et e st e e e bt e e st b e e e abe e e e snbe e e e nnbeeeenes 77
L L0070 E T 3111 o1 PSSP PR PR 79
6 31 3 0 N 1) (0 O Q7 (0 LY OSSP TP PPRPURPT 86
Ipenynpexaaronime 3HAKH W APYTHE OTIHCAHMIL. ........uuueeiuueeeiteeesisseesasssessssssessassssssssssssassessasssssssssessassssessnsseessnsseesssssessmsesssns 91
TIPHOOPBI OCBEIIEHMA M CHITHAIIA ... .vvveeiuteeesiteeessstessssssssesssseessssseesssseesassseessssessanssessssssssssssssssssssssssssesssssssesnssssssssssssseessssessnnes 96



1. Ilorpy34uk B coope

o

[




1. lorpy3uuk B coope

Ne | ITo3unus Onucanune KoaunuectBo Mpumeyanue
1 | WS50-010000 [MonbpemHuas pykosTs B cOope 1
2 | WS50-020000K Pama B cbope 1
3 | WS50-030000 Tpancmuccus 1
4 | WS50-040000K (KN) CuIioBoii arperat 1
5 | WS50-050000 3anHui KanoT B coope 1
6 | WS50-060000 Bpri3roBuk B coope 1
7 | WS50-070000K I'uapaBnuueckas cucrema 1
8 | WS50-080000K Cucrema yripaBiieHUs B cOOpe 1
9 | WS50-090000F Kabuna B cbope 1
10 | WS50-100000 OnexTpuyeckas cuctema 1
11 | WS50-110000 WNunukanus 1
12 | WS50-130000 Kogmr 1
13 | WS50-160000 [ToBopoTHEIi1 cBET 1




2. llonbeMHast pyKOSITH B cOope

27

35 33

w

(SR

wn




2. IlonbemMHasi pyKosSiTh B cOope

Ne | ITosuums Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-010003 [ITrdTOBBIA BaJl 3aIHETO phlYara pyKOSTH 2
2 | GB/T5782-2000 Bontr M10x90-8.8-Zn-D 2
3 | GB/797.2-2000 [laii6a 10 10
4 | GB/T6182-2000 Hewmerannuueckas camokoHTpsimascs raiika M10-8 10
5 | WS50-010001 Brynka 4
6 | GB/T1152-2000 ToruueHb 6ak M10X1 4
7 | WS50-011000 Pabouas pykosts B cOope 1
8 | WS50-012000 Pama Ge3omacHocTH B cOOpe 1
9 | GB/T882-2000 [trdTorsri Bast B16x70 1
10 | GB/T91-2000 TudTt 4x30 1
11 | GB/T97.2-2000 [laii6a 16 1
12 | WS50-010004 Hwxauit moapeMHbIH THDT 2
13 | GB/T5782-2000 bont M10x80-8.8-Zn-D 4
14 | WS50-010006 BepxHuuii mogbeMHbIH ITHPT 2
15 | GB/T5782-2000 Bont M10x65-8.8-Zn-D 4
16 | GB/T70.3-2000 Bunt M10%30-8,8-Zn-D 2
17 | WS50-010007 [TnacTrHa HATSHKEHUS CO MTUPTOM 2
18 | WS50-010008 3aHMI CTOMTOPHBIN IITU(T 2
19 | WS50-010010 HITr¢TOBKII Ba IEPEeTHETO phlYara pyKosSTH 2




Ne | Ho3uums Onucanue Kouan4ecTBo Mpumeyanue
20 | WS50-010011 [lepennuii cronopHsIil WTHPT 2
21 | GB/T96-2000 [laii6a 10 4
22 | GB/T93-1987 [laii6a 10 4
23 | GB/T5783-2000 Bont M10x16-8.8-Zn.D 2
24 | WS50-013001 [IpyxuHa pydyHHKa 2
25 | GB/T96-2000 [laii6a 16 2
26 | GB/T5783-2000 bont M10x20-8.8-Zn.D 2
27 | WS50-013300 [TpaBslii pyqHHK B cOOpe 1
28 | GB/T879.1-2000 HItudt 12x50 2
29 | WS50-013006 CronopHbIii Baj 2
30 | WS50-013005 Hanpasinsromuii peraar 2
31 | WS50-013004 [TpyxrHa HAMTPABJISFOIIECTO phlYara 2
32 | WS50-013003 I'He310 npy>KUHBI 2
33 | WS50-013002 CoennHUTETHHBIN OJIOK 2
34 | GB/T6181-1986 [aiika M16-8 2
35 | GB/T91-2000 MtudT 3,2x40 2
36 | WS50-130000 Ko 1
37 | WS50-013100 [TpuBapHas ctoiika B cOope 1
38 | WS50-013200 JleBbIii pyqHHK B cOOpe 1
39 | WS50-010009 bricTtpocmenHast coenMHUTENbHAS TUIACTUHA 1




Ne | Ho3uums Onucanue Kouan4ecTBo Mpumeyanue
40 | GB/T5783-2000 Bont M6x20-8.8-Zn-D 3

41 | GB/T93-1987 [laii6a 6 3

42 | GB/T97.2-2000 [laii6a 6 3

43 | GB/T5782-2000 Bont M8x60-8.8-Zn-D 2

44 | GB/T93-1987 [laii6a 8 5

45 | WS50-010002 [TprxuMHas TUTACTHHA IITAHTOB | 5

46 | WS50-010005 [TpmxuMHas JIaCTUHA IIIAHTOB CPETHETO JIaBJICHHUS 2

47 | GB/T5782-2000 bont M8x30-8,8-Zn-D 3

48 | GB/T70.3-2000 Bunt M5x12- 8,8-Zn-D 3

49 | WS50-010014 Pyuka ¢ npsiokkoi 1

50 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 4

51 | GB/T5782-2000 Bont M8x45-8,8-7n-D 2

52 | WS50-010013 PerynupoBouHas Hakiaznka MOABbEMHOTO LIWJINHIPA ITo HeoOxoanMOCTH
53 | WS50-010012 PerynmupoBounas HakagKa pyKOsSITH [To HeoOxoauMoOCTH
54 | WS50-010015 OcHoBaHMe NPSHKKU 1




3. Pama B cOope

uy
=4

?6?




3. Pama B cOope

Ne | ITo3unus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
1 | GB/T5781-2000 (M6X16) Bont M6X16 6
2 | GB97-85 (6) [ITaii0a 6
3 | WSS0-020014 Kpenexnas miactuna 7
4 | GB93-87 (6) [ITaii6a 6 7
5 | GB6170-2000 (M6) Iaiika M6 5
6 | GB6170-2000 (M10) ["aiika M10 24
7 | GB93-87 (10) [laii6a 10 37
8 | GB97-85 (10) [Taii6a 12 31
9 | WS50-020011 3anIUTHBIA BUHT 1
10 | WS50-020010 Hatspxnas npyxuna | 1
11 | GB6170-2000 (M8) [aiixa M8 32
12 | GB93-87 (8) [Taii6a 8 28
13 | GB97-85 (8) [ITaii6a 8 58
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bunt M8X25 19
15 | WS50-028000 OcHoBanue 6ammnepa 1
16 | GB/T5783-2000 (M10X30) bonr M10X30 8
17 | GB/T5783-2000 (M12X35) Bont M12X35 4

10




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuecTBO Mpumeyanue
18 | WS50-020001 XOMYT C IByMsI OTBEPCTHUSIMH 1
19 | GB/T70.1-2000 (M8X30) BunT ¢ mecturpannoii ronoskoit M8x30 10
20 | WS50-020039 [TokpeITHE XOMYTOB C IByMS OTBEPCTUAMU 4
21 | WS50-020016 Kponmmreitn apoccenbHOM 3aCIIOHKH 1
22 | GB/T5783-2000 (M14x25) Bont M14x25 6
23 | GB93-87 (14) [laii6a 14 10
24 | GB96-85 (14) Bounbiias nraiiba 14 10
25 | WS50-020020 [Tepenuuii IMTOK 1
26 | GB/T5783-2000 (M8X20) bont M8x20 16
27 | GB/T70.1-2000 (M6X16) Bunt M6x16 2
28 | WS50-025000 Jeranu kpoHuTeiiHa GpuiabTpa npeBapuTeIbHON OUNCTKI 1
29 | GB/T70.3-2000 (M10X30) Bunt M10x30 4
30 | WS50-020100 T-o00pa3Hblil mapHUp 2
31 | GB/T70.3-2000 (M10X25) Bunt M10x25 4
32 | WS50-021000K ITpuBapHbIe neTann pambl 1
33 | GB/T5783-2000 (M10X25) Bunt M10x25 13
34 | WS50-020003P Panuarop 1
35 | WS50-020026 CoennHUTETBHBIN IMTH(PT KaOHMHBI 2

11




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuecTBO Mpumeyanue
36 | WS50-029000 OTKuHOE CUIeHBE KaOWHBI 2
37 | WS50-020036 OTKHIHAS KPBIIIKA KAOMHBI 4
38 | GB96-85 (10) Bounbias mraii6a 10 7
39 | WS50-020700 [TpuBapHbIe nETaTH BHIXJIOMHONW CUCTEMBI 1
40 | WS50-020023 BeHTHISIIMOHHOE OTBEPCTHE JIJIsl BEIXJIOMHBIX Ta30B 1
41 | WS50-020009 AMOPTH3HUPYIOIIAs IJIACTHHA 2
42 | WS50-020028 CoenuHuTenpHas MJIaCTUHA C Ta30BOM MPYKUHOU 1
43 | WS50-020029 CoenuHUTENTBHAS KPBIIIKA C TA30BOH MPYKUHOM 1
44 | WS50-090100 MaieHnbkue eTau ¢ Ta30BOi Mpy>KUHOM 1
45 | GB96-85 (8) Bousbiias mraii6a 8 3
46 | WS50-022002 [TnacTuHa 17151 3apeccoBKH OaTapen 1
47 | WS50-022003 MasieHbKasi OIOpHast IIaCTHHA 1
48 | WS50-020002 3axuM Ui TpyOKH ¢ 4 OTBEPCTUSAMHU 3
49 | WS50-022100P [TpuBapHBIe neTam OaTapeHHOro OTCeKa 1
50 | WS50-022004 bonbuas onopHas niaura 1
51 | GB/T5783-2000 (M14X30) Bontr M14x30 2
52 | GB/T5783-2000 (m8X16) Bont M8x16 4
53 | WS50-020500 brokuparop 1
54 | WS50-020017 MoHTakHas 1iaTa J1Jis SJIEKTPOHHBIX KOMITOHEHTOB 1
55 | WS50-020400 Kponurreitn ans otBoaa Bojsl 4 1

12




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuecTBO Mpumeyanue
56 | WS50-020300P Kposnmreitn s orBoaa Boabl 2 1
57 | WS50-020047 [TnacTuHa 3JIEKTPOMAarHUTHOTO KJlaraHa 1
58 | WS50-020027P [TpaBbIit KPOHIITEHH JIJI1 OTBOJIA BOJIBI 1
59 | GB96-85 (12) Bosbiras maibda 12 18
60 | GB93-87 (12) laii6a 12 18
61 | CB/T5783-2000 (M12X30) bont M12x30 8
62 | WS50-020200P Kponmireitn aiis oTBoxa BOsI 1 1
63 | WS50-020007 Kponmteitn macnsHoro Griibrpa 1
64 | WS50-020008 CoeuHUTEIBHBIN ITU(T 71 0TBOJIa BOBI 1
65 | WS50-024000 [TpuBapHEIC MeTaN TOITUITHIKOB MHOTOXO0/IOBOTO KJIallaHa 1
66 | GB/T5783-2000 (M8X35) bont M8X35 4
67 | WS50-020041 Kopmyc macnsiHoTO hmibTpa 1
68 | WS50-022001 Peraar 1
69 | WS50-020049 3aKUM TIIaHTa MACISTHOTO pajiiaTopa 1
70 | GB6170-2000 (M12) [aiika M 12 10
71 | GB97-85 (12) [laii6a 12 6
72 | WS50-020024P Kpounmrreitn paguaropa 3 1
73 | WS50—020018 KpoHnureitn BakyymmeTpa 1
74 | GB/T5783-2000 (M12X40) Bont M12X40 2
75 | WS50-020600P KpoHniureitn paguaropa 1

13




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuecTBO Mpumeyanue
76 | WS50-020031 CoenmHUTEBHBIN Baj 1
77 | WS50-020800P Kponmrreitn paguaropa B 1
78 | WS50-020030 3amuTHad I1aHeb 1
79 | WS50-020006 3amuTHas TIACTHHA HIDKHEH paMbl 1
80 | GB/T70.1-2000 Bunt M6x10-8,8 1
81 | WS50-020034 Coenunenne 1
82 | WS50-020013 CrepkeHb 3aHEro Karora 1
83 | GB/T5783-2000 (M8X30) bont M8x30 1
84 | GB/T9161-2001 [ToBopoTHbIit moamunauk SABT/K 1
85 | WS50-020032 BunToBas 3arimymika 2
86 | WS50-020021 BuHTOBAas 3ariyiika Juist BO3Bpara Macia 1
87 | WS50-020053 ®uxkcarop 23.9x29.2x1.5 2
88 | WS50-020052 @uxkcartop 11.6x16.5x1.5 1
89 | GB/T867-1986 3akienka 3x5 4
90 | GB/T5782-2000 (M8X110) bonr M8x110 2
91 | CB/T5781-2000 (M6X45) Bont M6x45 2
92 | WS50-020045K [ToxBmkHAs OTTOpHAS TLTUTA 1
93 | WS50-020046K Huxuss onopHas nioura 1

14




4, KOMHJIeKTyIOHIl/Ie TOIJIMBHOM CHCTEMBI

15



4. KomnJjieKkTyonue TOIJIMBHOMH CHCTEMBI

Ne | ITo3unus Onucanne KoaunuecTtBO IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 (M6X20) bont M6x20 2
2 | GB97-85 (6) [Taii6a 6 4
3 | WS50-020019 OrnopHas riacTuHa 1
4 | GB93-87 (6) [Taii6a 6 4
5 | GB6170-2000 (M6) ["aiixa M6 4
6 | WS50-020054 Kppika TomnmusHoro 6aka ST-2018 2
7 | GB819-85 Bunt M5x12 )
8 | WS50-020055 Jatuuk ypoBus RG2288A730 1
9 | GB/T3452.1-92 VIUIOTHUTENBHOE KOIBIO 25X2,65 1
10 | WS50-020004 Jemndupyromiuii 610k 1
11 | JB/T7941.2-1995 VYkazatens ypoBHs Maciia A20 1
12 | WS50-020052 ®ukcarop 11,6x16,5x1,5 4
13 | WS50-020012P CoenuHNUTEH TOITMBHOTO Oaka 1
14 | GB6170-2000 (M8) [aiika M8 3
15 | GB96-85 (8) Bonbiast mraiida 8 3
16 | WS50-020033 Maruur 1
17 | GB/T70.1-2000 (M8X16) Bont M8x16 18
18 | GB93-87 (8) [Taii6a 8 28

16




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuectBo IIpumeuanue
19 | WS50-020005 [ToxpeiTne 3
20 | GB/T3452.1-92 0-o6pa3znoe konbIo 122x3,55 3
21 | WS50-020015 Pe3nOoBas 3armyrika 2
22 | GB93-87 (10) [laii6a 10 8
23 | GB/T70.1-2000 (M10X35) BunT ¢ mecturpannoii roinoskoit M10x35-8.8 4
24 | WS50-020048 3axxum g U-o0pa3Hoii TpyObl 1
25 | GB/T5783-2000 (M6X16) Bbont M6x16 2
26 | WS50-020050 [TpoMeKyTOUHBIN XOMYT IIIJIaHTa 2
27 | WS50-020046 XoMyT IuIaHTa 2
28 | GB97-85 (8) [laii6a 8 14
29 | GB/T5783-2000 (M8X65) bont M8x65 4
30 | WS50-020044 Cpennsis npuKuMHas IJIacCTUHA U1 Maciia 2
31 | WS50-020045 [TprxuMHAas TUTACTHHA JJT Maciia 2
32 | GB/T5783-2000 (M8X60) bont M8x60 2
33 | WS50-020900 Jeranu nenanei 1
34 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bont M8x25 2
35 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bonr M10x30 2
36 | GB96-85 (10) Bonpmas maitba 10 6
37 | WS50-020038 OmnopHas TuTacTuHa 1

17




Ne | ITo3unus Onucanue KoanuectBo IIpumeuanue
38 | GB6170-2000 (M10) ["aiika M10 2
39 | WS50-027000 Heranu nemmdupyromero 6g0ka

40 | WS50-026000 Kponmireitn Hacoca pyJsieBOro yrpaBieHUs 1
41 | WS50-020042 [TnactrHa GaTaHCUPOBOYHOTO KJIaraHa 1
42 | WS50-020043 [TnacTuHa oOpaTHOTO KilanaHa 1
43 | GB/T5783-2000 (M10X75) Bont M10x75 2
44 | CB/T5783-2000 (M10X20) bont M10x20 2
45 | GB/T5783-2000 (M8X16) bont M8x16 18
46 | WS50-080024 PasznenurensHbiii 010K 2
47 | WS50-020051 brnok peraara macna 1
48 | WS50-020012 Pa3zbem TomnmuBHOTO 6aka 1
49 | WS50-020047K [TnacTrHA OMOPHOTO KPOHIIITEIHA Hacoca 1

18




5. Tpancmuccus |

19




5. Tpancmuccus |

Ne | ITo3unus Onucanmne KoanuecTBo Mpumeyanue
1 | GB/T5783-2000(M8X25) bont M8x25-8.8 6

2 | GB/T93-87(8) [laii6a 8 6

3 | WS50-031027 Bosnbwioit canpHUK 1

4 | GB/T3452.1-92(125X2.65) | YminotHUTEIbHOE KOJbIIO 125%2,65 1

5 | WS50-031043 PerynupoBounas nmpokiiaaka 00JIbIIOTO CaTbHUAKA Ha BB16OD
6 | GB/T276-1994 [Mopmumank 6212 1

7 | WS50-031026 JIBoliHas IpUBOIHAS 3BE3/1a 1

8 | WS50-031036 [Tpokaaka Basa MOTOpa 1

9 | GB93-87 Hlaii6a 12 10

10 | GB/T70.1-2000 BunT ¢ mecturpannoii rogoskoit M12x40 10

11 | WS50-020052 @®uxkcartop 11.6x16.5x1.5 2

12 | WS50-020015 Pe3nboBast 3armymika 2

20




6. Tpaucmuccus 11

21




6. Tpancmuccus |1

Ne | ITo3unus Onucanne KoaunuecTtBO HHpumeyanue
1 | WS50-031003 BrixoaHol Bai 2

2 | GB/T5783-2000 (M8X25) bont M8x25-8,8 32

3 | GB/T93-87(8) [aii6a 8 32

4 | WS50-031037 [lepennuii canbHUK 2

5 | GB/T9877.1-88 (60X80X12) | CanpuukoBoe yrioTHeHue 60x80x12 2

6 | GB/T288-1994(22212) [Mommummank 22212 2

7 | WS50-031014 Brynka BeixoHOTO Bana | 1

8 | WS50-031001 OcHoOBHas MPUBOJIHAS 3BE3/1a 2

9 | WS50-031002 Brynka Beixomuoro Baia 1 1

10 | GB/T288-1994 (22209) [Moammmank 22209 2

11 | GB858-88 (45) [Taii6a 45 2

12 | GB812-88 (M45) Kpyrias raiika M45 2

13 | WS50-031041 PerynupoBouHnas nmpokiiazka calbHUKA BEIXOIHOTO Baja Ha Br160p

14 | WS50-031016 CallbHUK BBIXOJHOTO Baja 2

15 | GB/T1243-97 Lens 16A-1-66 2 (80S-1R-66L)
16 | WS50-031032 Cdepuueckas raiika 16

17 | WS50-031015 KonecHsrit 60T 16

18 | WS50-031019 Brynka BeixonHoro Bana IV 1

22




IMo3unus

Onucanmne

KoanuectBo

IIpumeuanue

19

WS50-031013

Bryinka BeixonHoro Baina |l

1

23




7. Tpancmuccus 111

24




7. Tpancmuccus 111

Ne | ITosuums Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
1 | WS50-031017 Kpeimka TonmmBHOTO Oaka 1

2 | GB/T5783-2000 Bonr M8x20-8.8 14

3 | GB/T93-87 aii6a 8 18

4 | WS50-031200 Jleranu 3a7Hel KPBIIIKK KOpITyca 1

5 | WS50-031035 3agHsas maHenb 1

6 | WS50-031021 [lepenHss kpsbliika KOpIyca 1

7 | WS50-031033 [lepenuss nmanenb 1

8 | GB/T5783-2000 bosntr M8x25-8.8 4

25




8. Tpancmuccus 1V

26



8. Tpancmuccus 1V

Ne | ITo3unus Onucanmne KoianuecTBo pumeyanue
1 | WS50-030002 BrimyckHo# kianan TR416 4
2 | WS50-030100 O06ox xoneca 16.5x8.25 4
3 | WS50-030001 [Iuna 10x16.5 4

27




9. Pagmartop u riaymuressb [

AA

O e B3O e BRI RO




9. Paguarop u raymures |

Ne | ITo3unus Onucanne KoianuecTBo IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 Bbont M8x25 4
2 | GB/T97.2-2000 [aii6a 8 15
3 | WS50-040015K OrnopHast TuIacTUHA BO3AYIITHOTO (QUIBTPA 1
4 | GB/T93-2000 [Taii6a 8 20
5 | GB/T6170-2000 [aiika M8 6
6 | GB/T5783-2000 Bonr M8x16-B.8-D.Zn 2
7 | WS50-040037 Boznymnsiii punstp KYG-5 1
8 | WS50-040038 DnemenT Bo3aymiHoro ¢uistpa k1330a 1
9 | WS50-040040 [Ipeasapurenbusbiii punstp KA304-00-3 1
10 | JB/ZQ4440-86 Xomyrt st nuanra @90 1
11 | JB/ZQ4440-86 XoMyT JuId 1I1aHra 276 1
12 | W550-040016K BrryckHo# matpy0oK BO3AYITHOTO (GUIBTPA 1
13 | JB/ZQ4440-86 Xomyt i mnanra 270 1
14 | B/Z04440-86 XomyTsl 1uist nutanra 270~89 2
15 | WS50-040017K BryckHO# KOJIIIEKTOp ABUraTENs 1
16 | GB/T5783-2000 Bonr M10X20-8.8-D.Zn 2
17 | GB/T93-2000 [Taii6a 10 21
18 | GB/T97.2-2000 [lait6a 10 22

29




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTBO IIpumeuanue
19 | WS50-040023P JIuHus 3a3eMIIeHUs 1

20 | WS50-040020 [IpmxumMHas racTuHa 4

21 | WS50-040021 AMOPTH3aTOpP JABUTATEIIS 4

22 | WS50-040022 AMOpPTH3HUPYIOIIEE KOTBIIO 4

23 | WS50B-040800 CBapouHbIe J1eTaan 2

24 | GB/T6182-2000 Hemerannuueckas camokoHTpsimmasics raiika M18 4

25 | GB/T93-2000 [laii6a 18 4

26 | GB/T97.2-2000 [aii6a 18 6

27 | GB/T5786-2000 bont M12x1,25x35 6

28 | GB/T93-2000 [ait6a 12 25

29 | GB/T97.2-2000 [laii6a 12 21

30 | GB/T5786-2000 Bonr M10x1,25x40 2

31 | WS50-040500K IIpuBapHbIe neTanu 3aHEN JIEBOM ONOPbI

32 | GB/T5783-2000 Bont M10x30 10

33 | WS50-040027K JuzenpHblit pribTp USS22 1 V2403
34 | WS50-040007K Omnopa Tu3ebHOTO PIIETPa 1

35 | GB/T6170-2000 Iaiika M 10 7

36 | GB/T5783-2000 Bonr M12x20-8.8-D.Zn 2

37 | GB/T119.1-2000 Mtudr 10x23 2

30




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTBO IIpumeuanue
38 | WS50-040024K CoenuHNUTENbHAS TUIACTHHA 1

39 | GB/T5783-2000 bont M8x30-8.8-D.Zn 6

40 | WS50-040034 MydTta 25AS 1

41 | GB/T879.1-2000 DNacTUYHBIA TWIMHAPUIECKUH TH(T 5X16 9

42 | GB/T70.1-2000 Bunt M14x40 6

43 | WS50-040005 Kopmyc muryHxepHOro Hacoca ¢ MUIAIEBBIM COSANHECHHEM 1

44 | GB/T5782-2000 bont M18x110 2

45 | WS50-040400K [TpuBapHbIe neTay nepeaHei JeBor Omopsl 1

46 | GB/T5783-2000 bont M12x30-8.8-D.Zn 12

47 | GB/T5783-2000 Bonr M14x30-8.8-D.Zn 3

48 | GB/T93-2000 [laii6a 14 3

49 | WS50-040025K [IuTox 1

50 | WS50-040300K IIpuBapHsbIe neTany nepeaHel IpaBoi ONopbl 1

51 | WS50-040600K [TpuBapHbIe IeTan 3aIHeH TPaBO OITOPHI 1

52 | GB/T6176-2000 Iaiika M10x1,25 2

53 | WS50-040028K [Tpokianka BEIXJIOMHON TPYOBI 1 V2403
54 | WS50-040200K BerxiornHas Tpy6a 1

55 | JB/ZQ4440-86 XomyThl 171 n1aHroB 944~p64 3

56 | WS50-040008K W3onsmmonHas iacTiHa Criib(hoHa 1 550x230
57 | WS50-040009K N3onsmonnas oOMoTKa cuiib(oHa 1 L =230

31




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTBO IIpumeuanue
58 | WS50-043000 [TpuBapHbIe neTanu cuibpoHa 1

59 | GB/T96-2000 bospmias maii6a 10

60 | GB/T5783-2000 Bont M10x35 5

61 | WS50-040900 [lepenuuii KPOHIITEHH 1

62 | WS50-040029 [Tpoknaaky BBIXJIOMTHOMN TPYOBI TIIYIITUTEIIS 1

63 | WS50-040013K W3onupyrorias mpokiagka Ha KOHIIE TITYIIHTENS 2 L = 1600
64 | WS50-040011K W3onupyromas ninactuHa 1 Ha BXO/1€ TIIYIIATEIS 1 2230
65 | WS50-040010K N3onupyromias miuactuaa | Ha BXOJIE TIYIIATEIS 2 2160
66 | WS50-040500P I'mymurens 1

67 | GB/T5783-2000 Bonr M10X40 2

68 | JB/Z04440-86 XomyTsl Juis nutanros oT 9160 ~ 180 2

69 | WS50-040014K W3onupyromiast naHeab TPYOBI TIYIIHTEIS 1 1600x385
70 | WS50-040012K W3onupytomas 00MOTKa TPyObI MIyIINTENs 1 L =39
71 | WS50-040018K W3onupyromye naHean co CTOPOHBI BbIXjomna rrymuTerst | 2

72 | WS50-040019K W3onupyromye naHean co CTOPOHBI BbIXJIona rirymuTens | 1

73 | GB/T96-2000 Bosnpinas maiiba 14 1

74 | GB/T96-2000 bonpmras maiida 8 4

75 | WS50-044000 3asHUN KPOHIUTENH TITyHIIUTENs 1

76 | GB/T5782-2000 Bonr M8x100 1

77 | WS50-040400 Jletanu KpemieHus TiyIuTeNs 1

32




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTBO IIpumeuanue
78 | WS50-041000K Pamuatop B cOope 1
79 | GB/T6170-2000 Iaiika M12 7
80 | WS50-040026K Kpemnenue BeHTHIIATOpA 1
81 | GB/T70.1-2000 Bontr M6x20 4
82 | WS50-040041P Benrtunsarop 9420 1
83 | GB/T5783-2000 Bonr M8x20-8.8-D.Zn 4
84 | WS50-040029K JBurarens V2403-M-D1 1
85 | JB/ZQ4440-86 XoMyThI [ytst I1aHToB 935~051 4
86 | WS50-040020K BepxHuii nuiadr 1
87 | WS50-040031K HwxHuit nutanr 1
88 | WS50-040002 CoenunurenbHas TpyOKa JUIsl yaitHUKa 1
89 | WS50-040041 Heiinonosas xabGenpHas cTsoxka 8X150 2
90 | WS50-040001 IlepenuBHOI Gauok 1
91 | WS50-040100 Kponmreiin 6auka 1
92 | WS50-040042P U-o6pa3noe ymotHenne A1021 1

33




10. PaguaTop u riaymmuress ||

L3
Lgnr, )
PR e

o

34



10. PagnaTop u raymuress ||

Ne | Io3uums Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 bont M8x20-8.8-D.Zn 6

2 | GB/T97.2-2000 [Iaji6a 8 2

3 | GB/T93-2000 [1aii6a 8 2

4 | WS50-040100K Omnopnas pama 1

5 | W550-040033K Tpoc pyunoro nmpoccernst 1

6 | WS50-040032K Tpoc HOXKHOTO Ipoccens 1

7 | GB/T91-2000 MtudTt 2x12 1

8 | GB/T97.2-2000 [1aii6a 6 13

9 | GB/T882-2000 [MoBoporHbIit mTuhT 6X30 1

10 | WS50-040035 Ceruatsiit puisTp WU-100X100 1

11 | WS50-040023K duKcupoBaHHAS TUTACTUHA JIJISI CIIMBA BOIBI 1

12 | JB/Z04440-86 XomyTsl juist nutanroB 910~¢16 14

13 | GB/T6170-2000 [aiika M8 1

14 | WS50-040030K CnuB BobI 1

15 | WS50-040022K TomnmBozabopHas TpyOka (08) 1 L =500
16 | G8/T5783-2000 Bont M8x70 1

17 | WS50-040021K TpyOxka a5 Bo3BpaTa Maca 1 L =1100
18 | WS50-040004K PesnnoBas TpyOka 5 1 L =200

35




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo IIpumeyanue
19 | W550-040002K PesunoBas TpyOka 8 1 L =500
20 | WS50-040003K PesunoBas tpyOka 8 1 L =1260
21 | WS50-040005K PesunoBas tpyOka 5 1 L =260
22 | WS50-040006K Tpoiinuk 1

23 | WS50-040001K PesunoBas tpyOka 8 1 L =260
24 | GB/T5783-2000 Bont M6x50 1

25 | WS50-040033 Pydnoe ynpaienue apoccensHoi 3acnonkoit ZSQ-K103 1

26 | GB/T93-2000 [Taii6a 6 4

27 | GB/T6170-2000 [aiika M6 4

28 | GB/T5783-2000 Bont M6x40 3

29 | WS50-040026 [MTexep 1

30 | WS50-071029 ITpsimoit nutanr 910x1-800 1

31 | WS50-072016 [TaTpy0Ook /utst cuBa Maciia 1

32 | WS50-071609 YmotHuTensHOE Koubio 19.6x24.3x1.5 1

36




11. Paguarop B cOope

37




11. Paguatop B cOope

Ne | ITo3unus Onucanmne KoaunuecTtBO IMpumeyanue
1 | WS50-041200K JleTanu BETpOYIOBHUTEIIS 1
2 | WS50-041007 Hwxwusist omopa 2
3 | WS50-041300K Panuarop B cOope 1
4 | WS50-020052 ®uxkcarop 11,6x16,5x1,5 1
5 | WS50-020015 Pe3nboBas 3armymika 1
6 | WS50-041001K BepxHsis 3ammTHAs TUIaCTUHA 1
7 | GB/T818-2000 (M8X25) Bunt M8x25 4
8 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 36
9 | GB/T93-1987 (8) [Taii6a 8 20
10 | GB/T6170-2000 (M8) [aiika M8 20
11 | WS50-041100K [TpuBapHbIe neTanu pambl 1
12 | GB/T5783-2000 (M8X30) bont M8x30 4
13 | GB/T5783-2000 (M8X35) bont M8x35 2
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) bont M8x25 6
15 | WS50-041005 [TpoknagogyHas miacTHHA 2
16 | GB/T5783-2000 (M8X20) Bont M8x20 4
17 | WS50-041004 BepxHee ymioTHeHHe (pe3MHOBAs TIACTHHA) 1

38




Ne | [To3unus Onucanue KoanuectBo IIpumeyanue
18 | WS50-041006 Bepxnee ymioTHeHHE (pe3MHOBAS IJIACTHHA) 1
19 | WS50-041500 PaGounii paguatop B cOope 1
20 | WS50-041003 [TpoknagoyHas miacTHHA 2
21 | WS50-041400K [IpuBapHbIe neTanu pambl paauaropa 1
22 | WS50-041008 Ymnoraenue A3547 1

39




JKIEeHHSA

12. Cucrema oxJia




12. CucreMa oxJIa:KIeHUs

Ne | ITosuuus Onucanmne KosmuecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-040006KN CnuBHoM natpyoox | 1
2 | WS50-040100KN Koprmyc Tpoitauka |l 1
3 | WS50-040007KN CnuBHoi matpy6ox 11 1
4 | JB/Z04440-86 XoMyTsl sl nutaHroB 919~029 4
5 | WS50-040005KN Hlmanr | 1
6 | WS50-040004KN Brynxa | 1
7 | WS50-040001KN Kopmyc Tpoitauka | 1
8 | WS50-040003KN HInanr 11 1
9 | WS50-040002KN Brynka Il 1
10 | JB/Z04440-86 XOMYTHI JIsI IUTAHTOB @27~@51 2

41




13. 3aanuii kanoTt B coope

42



13. 3aaHuii kanoT B cOope

Ne | ITo3unus Onucanne KoaunuecTtBO Mpumeyanue
1 | WS50-051000 [IpuBapHbIe neTanyu 3aIHETO KarnoTa 1
2 | GB/T5783-2000 (M10X50) Bonr M10x50-8,8-Zn.D 1
3 | GB/T6170-2000 (M10) I"aiika M10-8-Zn.D 3
4 | WS50-080016 [IpyxuHa HaTSKEHUS 1
5 | W550-050007 PerynupoBouHsIif peraar 1
6 | GB/T6170-2000(M8) I"aiika M8-8-Zn.D 8
7 | WS50-050004 DNMacTUYHBINA OJIOK 4
8 | GB/T5783-2000 (M10X20) bont M10x20-8,8-Zn.D 2
9 | GB/T93-1987 (10) [Taii6a 10 2
10 | GB/T96-2000 (10) Bosbmas maiiba 10 2
11 | WS50-050001 Ocpb mapaupa 2
12 | WS50-050002 JleBas HaKJIaJIKa TIYIIATENS 1
13 | WS50-050003 BepxHsist HaKJ1aKa TITYITATEIS 1
14 | WS50-050005 [IpaBas HaKmagKa MIYIIATENS 1
15 | W550-050100 [TpuBapHBIE COCTUHUTEIHHBIC SJIEMEHTHI CHIICHBS 2
16 | GB/T818-2000 (M6X12) Buntr M6x12-8,8-Zn.D 3
17 | WS50-050008 3amok 3axHero xarnora GJMB-2 1
18 | GB/T819.1-2000 (M6X30) Bunt M6x30-8,8-Cr.D 2

43




Ne | ITo3unus Onucanmne KoaunuectBo Mpumeyanue
19 | GB/T93-2000 (6) [Taii6a 6 2
20 | GB/T6170-2000 (M6) I"aiika M6-8-Zn.D 2
21 | GB/T97.2-1985 (6) [1aii6a 6 2
22 | GB/T70.3-2000 (M8X25) Bunt M8x25-8,8-Zn.D 4
23 | GB/T93-1987 (8) [aii6a 8 8
24 | GB/T97.2-2000 (8) [Taii6a 8 8
25 | WS50-050200 [IpuBapHBbIe 1eTamu CTOMOPHOM TUIACTUHBI 1
26 | WS50-050006 CTonopHOE KOJIBIIO 1
27 | WS50-050300 [IpuBapHbIe 1eTanu pyKoaTu 1
28 | GB/T879.1-2000 ItugT 8x45 1

44




14. Kopnyc ueHTpaJbLHOIr0 OTONNTEs

14

s

ey

Co WL 4 L B
S
RN
\ X
BB 10
Ced 2

20

28

[
o2 el

9




14. Kopnyc neHTpPaJbHOI0 OTOMUTEJIs

Ne | ITo3unus Onucanne KoauuecTtBO Mpumeyanue
1 | WS50-061000N Kapkac 1ieHTpaqbHOTO OTOIHTEIIS 2
2 | GB/T5783-2000 Bboar M10x30 4
3 | GB97-85 [laii6a 10 4
4 | GB93-87 [Taii6a 10 4
5 | WS50-060008 AmMopTu3arop 2
6 | WS50-060300N JleBas muiacTHHa
7 | WS50-060004 PerynupoBodHas miacTiHa aMoOpTH3aTOpa 2
8 | WS50-060005 CoenuHuTENbHAS TUTACTHHA 2
9 | WS50-060001 3BYKOM30JIS1IMOHHAs ryoKa |
10 | WS50-060002 3BYKOHM3OJSIIMOHHAs TyOKa |
11 | GB/T5783-2000 Bont M14x35 2
12 | GB93-87 [aii0a 14 2
13 | GB96-2000 [aii6a 14 2
14 | GB/T5783-2000 Bont M6x16 2
15 | G897-85 [1aii6a 6 4
16 | G893-87 [Iaii6a 6 2
17 | G86170-2000 Iaiika M6 2
18 | WS50-060003 OmnopHas iacTuHa TpyOoonpoBoaa 1

46




Ne | ITo3unus Onucanune KoanuectBo Mpumeyanue
19 | WS50-060007 O6omnouka aiis 3Bykousosun |1 1

20 | WS50-060100N OborpeBarenb 1

21 | WS50-060006N OO6osouka aJ1s1 3ByKOU30IA1UH | 1

22 | GB/T5783-2000 Bontr M8x16 4

23 | GB93-87 [1aii6a 8 8

24 | GB97-85 [Iaii6a 8 12

25 | WS50-060200N [IpaBas mactuHa 1

26 | WS50-060009 BapwepHoe oTBepcTHe 3 84A012
27 | GB/T818-2000 Bbont M8x16 4

28 | WS50-060001N OnopHas TuracTuHa 1

47




15. BepxHue y3Jibl THAPABJIUYECKOI CHCTEMBI

48



15. BepxHue y3Jibl THAPABIUYECKOI CHCTEMBI

Ne | ITo3uums Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
1 | WS50-072034 Pe3nHoBBIN HUTaHT 5

2 | WS50-072051 Ob6onouka Tpyoku 11 5) L =1250
3 | GB/T3452.1-1992 VYmorautensHoe koabio 10.0x1.5 40

4 | WS50-072113 V3en npuBapHBIX CTANBHBIX TPYO |, paBbIii 1

5 | WS50-072111 VY3en npuBapHBIX CTanbHBIX TPYO |, mpaBbiid 1

6 | WS50-072030 Pe3nHoBBII HUTaHT 1

7 | WS50-072012 Pe3uHoBBI 1I1aHT 1

8 | WS50-072049 Ob6osouka TpyOku V 2 L =650
9 | WS50-072031 Pe3nHOBBII nuTaHT 2

10 | WS50-072032 Perynupyemslit IpsAMOYTOJIbHBINA coeMHUTEND 18 4

11 | GB/T3452.1-1992 VnoraurensHoe Koabo 15,3x2,4 4

12 | WS50-071528 [Tsme3amurHoe Koubio 30xX47x4,5/7,5 16

13 | GB/T1152-2000 Ymnorautens M8x1 8

14 | WS50-072078 Pa3rpy3ounslii uIMHID 2

15 | WS50-072029 O6omouka Tpyokn |l 2 L =700
16 | WS50-072028 Pe3nHOBBII nuTaHT 2

17 | WS50-109415 HelinoHoBeli peMeHb 30

18 | WS50-072048 O6omouka Tpyoku IV 1 L =500

49




Ne | [To3unus Onucanune KoanuyecTBO Mpumeyanue
19 | WS50-072047 Ob6onouka Tpyoku 11 1 L =510
20 | WS50-072024 DUTUHTH IJIs1 KOpIyca ¢ IBOWHBIM TPOWMHUKOM 10

21 | WS50-071607 ViutoraureapHoe Koabio 15.7x20.9x1.5 10

22 | WS50-072025 Kopmyc nBoitHOTO TpoitHUKA 1

23 | WS50-072079 [ToxbeMHBIH TUITUHAP 2

24 | WS50-072082 CranpHas TpyOa 3aHET0 MOJHEMHOTO IIUIHHIPA 2

25 | WS50-072033 Pe3nHoBBII HUTaHT 4

26 | WS50-072050 Koxyx TpybomnpoBoa 4 L=750
27 | WS50-072080 Tpy0a nepenHero noIbeMHOTO HUIUHAPA 2

28 | FW650-00-030016 Pe3uHOBas mpokIaaKa MIMHIpA 2

29 | JB/Z04440-86 Xomyt ans nuianra 684~9108 2

30 | WS50-072087 VY3en TpyOku BO3BparTa Macia 1

31 | W550-072084 V3en TpyOKH BBICOKOTO JIaBIEHUS 2

32 | WS50-072091 VY3en cranpHOU TpyOBI phrvara I, neBbrit 1

33 | WS50-072089 [TpuBapHO#t y3en cranbHOM TpyObI pivara I, neBbiii 1

34 | WS50-072097 BricTpocMEeHHBII TPUBapHON y3€J CTabHOM TPYObl, BEpXHUH 1

35 | WS50-072095 BeIcTpOoCMEHHBIH y3el CTalbHBIX TPYO, CpeaHUN 1

36 | WS50-072093 BEICTpOCMEHHBIH y3eIT CTATBHBIX TPYO, HIDKHUH 1

37 | WS50-072036 beictpocmennslit coenmuantens G1/2 2

50




Ne | [To3unus Onucanune KoanuyecTBO Mpumeyanue
38 | WS50-072035 beictpocmennslit coenunutens G3/8 1
39 | WS50-071604 YrnorauTenbHOe 00pa3Hoe kombiio 14,7x18,9x1,5 1
40 | WS50-071518 breictpocmennsbiit pazbem G3/8 (TekepHbIii) 1
41 | WS50-071524 BeictpocMennslii pazbem C3/8 (LuTekepHbIil) ¢ HABUHYUBAIOLICHCS KPBIIIKON 1
42 | WS50-071522 breictpocmennsiit pazbem G1/2 (1TekepHbIil) ¢ HABUHYMBAKOIIEHCS KPBIIIKOM 1
43 | WS50-071516 beictpocMennslii pazbem G1/2 (1TekepHsblit) 1
44 | WS50-071605 YunoraurensHoe konbuo 18,5x23,9x1,5 2
45 | WS50-071517 beictpocMennsiii pazbem G1/2 (rHe310BO#) 1
46 | W550-071523 breictpocMmenHslit pazbem G1/2 (rHE310BOI) ¢ 3aBHHYMBAIOIIEHCS KPBIIIKOM 1

51




16. Hu:xHme y3/161 THAPABJINYECKON cucTeMBl |

52



16. Hu:xHMe y3/1b1 THAPABJIMYECKOI cucTembl |

Ne | ITo3umust Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
1 | WS50-072099 VY3en 3anHe pamsl |, mpaBbIit 1
2 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe konbno 10.0x1.5 32
3 | WS50-072007 Kopmyc ¢ tpoitaukom G14 3
4 | WS50-072060 V3en 3aaHei pamsl |, neBbIi 1
5 | WS50-072062 V3en 3aanei pamel |, Bt 1
6 | WS50-072101 V3en 3aaneit pamsl |, mpaBbrit 1
7 | WS50-072103 V3en 3anueit pamsl 1V, npaBbliit 1
8 | W550-072008 Koprryc coeqmHUTENEHOTO ATPYOOK € TaKOMH 4
9 | WS50-072064 V3en 3aaneit pamsi 111, neBbrit 1
10 | WS50-072066 VY3en 3aaHe# pambl B coope 1V, eBbrit 1
11 | WS50-072105 V3en 3anueit pamsl 1V, npaBbrit 1
12 | WS50-072109 V3en nepenHeii pamsl |, npaBblit 1
13 | WS50-072023 Pe3nHOBBII nUTaHT 1
14 | WS50-072013 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 2
15 | WS50-072027 [TaTpyOoK OaTaHCHPOBOYHOTO KITallaHa 3
16 | WS50-071604 VYmnoraurensHoe koablo 14.7x18.9x1.5 3
17 | WS50-071512 banancupoBouHBIif Ki1anax 1

53




Ne | ITo3umust Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
18 | WS50-072014 Pe3uHoBBIN nUTaHT 1
19 | WS50-072107 VY3en nepeaneit pamel 1, mpaBblit 1
20 | GB/T3452.1-1992 ViutoTHuTENbHOE KONbIO 16.36X2.21 5
21 | WS50-072039 [TaTpyOoK 1y1st cTBa Macliia U3 MHOTOXO/I0BOTO KJIarmaHa 5
22 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Konbro 19.18x2.46 2
23 | WS50-072038 [TaTpy0OoK 1y1st BO3BpaTa Maciia U3 MHOTOXOI0BOTO KJlaraHa 2
24 | GB/T3452.1-1992 YmnnoraurensHoe Koubio 12.0x2.0 2
25 | WS50-072021 [TepexoHbIi COETUHUTETHL MHOTOX0/IOBOTO KJlalaHa 1
26 | GB/T3452.1-1992 YioraurenbHoe Koab1o 6,5x1,5 2
27 | WS50-072012 Pe3nHoBbI U1aHT 3
28 | WS50-072020 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
29 | WS50-072074 [Tepenusis pama B coope 1V, neast 1
30 | W550-072072 [Tepennsas pama B cOope |1, neBas 1
31 | WS50-072070 [Tepenusis pama B coope |1, nmeBas 1
32 | WS50-072068 [Tepennss pama B cOope |, neBas 1
33 | WS50-072016 PaszbeM mi1s mo1aun/Bo3Bpara Macia 2
34 | WS50-071609 YmnoraurenbHoe koab1o 19.6x24.3x1.5 2
35 | WS50-071510 ['upaBIMYecKUil 0JTHOCTOPOHHUI KITartaH 1
36 | WS50-071603 VYmnoraurensHoe koabo 11.6x16.5x1.5 1

54




Ne | ITo3umust Onucanue KouaunvecTBo IMpumeyanue
37 | WS50-071002 Pazbem 11t BO3Bpara macia 1
38 | WS50-072019 Pe3uHoBBI mImaHT 1

55




17. Hu:xHMe y371b1 THAPABJIMYECKOi cucTtembl ||

56



17. HuskHue y3J1b1 ruipaBnveckoil cucrembi ||

Ne | Io3unusa Onucanne KoauuecTtBO HHpumeyanue
1 | WS50-071028 YcTaHOBOYHBIC BUHTHI OTIOPHOM TUIACTUHBI 4
2 | GB/T93-1987 [Taii6a 10 6
3 | GB/T97.2-2000 [laii6a 10 4
4 | GB/T6170-2000 I"aiika M10-8 4
5 | WS50-071032 [TpuBapHO# y3en 4epTeIKHOMN JTOCKU 2
6 | WS50-072052 11-3yGuartslii ¢uanerr 1
7 | GB/T93-1987 [aii6a 12 2
8 | GB/T5783-2000 bont M12x35-8.8-D.Zn 1
9 | GB/T5783-2000 Bonr M12x30-8.8-D.Zn 1
10 | GB/T3452.1-92 VIIoTHUTENBHOE KOAbIO0 82.5X2.65 1
11 | WS50-071508 [llecTrepennbIit HAcOC 1
12 | GB/T5783-2000 Bbont M10x30-B.B-D. 2
13 | WS50-071509 MHOT0X010BOM KJanaH 1
14 | GB/T3452.1-1992 YunotHuTensHoe Koablo 16,36x2,21 5
15 | WS50-072039 [TaTpy0OoK /ISt ToauM Maciia MHOTOXOJ/I0BOTO KilalmaHa 4
16 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe koibio 10,0x1,5 6
17 | WS50-072013 Pe3uHOBBIN HIIaHT 1
18 | WS50-072022 Pe3nHOBBII nuTaHT 1

57




Ne | Iozunus Onucanune KoanuectBo IIpumeuanue
19 | WS50-072017 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
20 | GB/T3452.1-1992 ViutoTHUTEIBHOE KOJIBII0 6,5X1,5 2
21 | WS50-072015 Kopnyc tpoitnuka G14xGB 1
22 | WS50-072040 CoenuHATETH BRIPABHUBAIONIETO Ki1amaHa | 1
23 | WS50-071511 BripaBHUBaronuii Kianax 1
24 | WS50-072026 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
25 | WS50-072027 CoenuHuTe b BEIPABHUBAIOIIIECTO KilaraHa 1
26 | W550-072604 YunoraurensHoe konsno 14,7x18,9x1,5 1
27 | WS50-072041 [IpssmoyronbHBIN NaTpyOOK /Ui BO3BpaTa Maciia BCIOMOTaTeIbHbIX YCTPONCTB 1
28 | WS50-072507 CeruaThblii MacsIHBIN QUIBTP 2
29 | WS50-072053 11-mnuneBast cTynuia 1
30 | GB/T3452.1-1992 VYmoraurensHoe koabio 11,3x2,4 1

58




<

H HACOC U TUAPABJINYECCKNH MOTOP

<

18. I'uapaBianyecku

59



18. I'mapaBiuyecKknii HACOC ¥ TMAPABIMYECKHH MOTOP

Ne | Ilo3unus Onucanne KoanuecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-071022 Pe3nHoBBIN HUTaHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 YmnorautensHoe koinbio 12.0x2.0 3
3 | WS50-071016 JIByCTOpOHHUI COCTMHUTEIb MMOPIITHEBOTO HAcOCca 2
4 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTensHOe Koublo 23.47X2.95 6
5 | WS50-071501 Hacock! B cOope 1
6 | WS50-071065 Pe3nHoBBII HUTaHT 1
7 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTeNnbHOE KOJIBIOo 6.5X1.5 13
8 | WS50-071024 Pazbpem nprema macia 371eKTpOMarHUTHBIM KJIaITaHOM 1
9 | GB/T3452.1-1992 YunoraurensHoe koabo 19.18x2.46 5
10 | WS50-071018 Coemuaurens moptoB A, B mopuraeBoro Hacoca 4
11 | GB/T3452.1-1992 VunorHuTensHoe Koabo 16.3xX2.4 8
12 | WS50-071060 Pe3uHOBBIN 1HIIaHT 1
13 | WS50-071064 Pe3nHOBBII nuTaHT 1
14 | WS50-071059 Pe3uHOBBIN 1HIIaHT 1
15 | WS50-071063 Pe3nHOBBII nuTaHT 1
16 | WS50-071603 YunoraurensHoe konbno 11.6x16.5x1.5 1
17 | WS50-071002 [TaTpy0Ook /Tt BO3BpaTa Maciia 1
18 | WS50-071001 Pe3uHOBBIN 1HIIaHT 1

60




Ne | Hoznuus Onucanmne KoanuecTBO Mpumeyanue
19 | WS50-071015 [TaTpy0OoKk /1t BO3BpaTa Macyia THAPABIMYECKOTO MOTOpa 7
20 | GB/T3452.1-1992 ViutoraurenapHoe Koibiio 11.89x1.98 7
21 | WS50-071506 3/2-X0/10BO¥ 3JICKTPOMAarHUTHBIN KiIamaH 1
22 | WS50-071066 Pe3uHOBBII 1IIaHT 1
23 | WS50-071025 Kopmyc Tpoitnuka 1
24 | WS50-071061 Pe3uHOBEII 1IIaHT 1
25 | WS50-071532 IMuppaBnuueckuii MOTOP 2
26 | WS50-071014 Paznembr A, B rugpaBiandeckoro moropa 4
27 | WS50-072076 MHOrox0/10BO# CTaIbHOM Ki1amaH B cOope 1
28 | WS50-071062 Pe3uHOBEII 1IIaHT 1
29 | WS50-071019 Pe3nHOBBII 1ITaHT U3 HEPKABEIOLIEH CTaIN 1
30 | WS50-1098.55 Hetinonogsrii pemers 8x350 5

61




19. llogaua ruAPaBIANYECKOr0 MaCJIa

62




19. Iloxavya ruApaBIMYECKOT0 MACJIa

Ne | Ilo3unus Onucanmne KoianuecTBo IMpumeyanue
1 | WS50-071005 Pe3nHoBbI uI1aHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 YmnnoraurensHoe kKoubio 15.0x2.0 6
3 | WS50-071006 [Tatpy06ok MacisiHOTO (pruThTpa 2
4 | WS50-071611 YmnotautensHoe Koubio 29.7X35.7x1.5 2
5 | WS50-071503 Macnsiabiii GuiabTp B cOope 1
6 | WS50-071008 Pe3nHoBbI UT1aHT 1
7 | WS50-072005 Perynupyemslii maTpy0OOK Uil BO3BpaTa Macia B TOIUTMBHBIN Oak 1
8 | GB/T3452.1-1992 VIUIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO 7
9 | WS50-071004 [TepexonHbIil maTpyOOK J1JIsl BCAChIBaHUS TOILTUBHOTO Oaka 2
10 | WS50-071003 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
11 | GB/T3452.1-1992 VYoraurenbHoe Koab1o 32,5x3,0 2
12 | w$50-071504 Macnsiapiii puiIbTp 1
13 | WS50-071505 CurHajibpHOE YCTPOUCTBO 1
14 | WS50-071021 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
15 | WS50-072009 [TepexoTHBIM TPOWHUK MIECTEPEHIATOTO Hacoca 1
16 | WS50-072006 Pe3uHOBBIN 1IIAHT 1
17 | WS50-072037 [TaTpy0OoK mecTepeHIaToro Hacoca 1
18 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurenbHoe Koab1o 23,47X2,95 2

63




Ne | Hoznuus Onucanue KoanuecTBO IIpumeuanue
19 | WS50-071017 [TaTpyOok 11t BO3BpaTa Maciia B TOPITHEBOW HACOC 1

20 | WS50-071023 [Tatpy0ox (priibTpa moOpIIHEBOIO Hacoca 2

21 | GB/T3452.1-1992 YmnotautensHoe Konbio 19.18x2.46 3

22 | WS50-071501 Hacocs1 B cOope 1

23 | WS50-071508 [lecTepeHHbI HaCOC 1

24 | WS50-072038 [TaTpy©60K MHOTOXOZJOBOT'O BO3BpaTa Macia 1

25 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurensHoe Koubio 12.0x2.0 1

26 | WS50-072010 Pe3nHoBbI U1aHT 1

27 | WS50-072011 Koxyx TpyOku | 1 L =1200
28 | GB/T3452.1-1992 VIUIOTHUTEBHOE KOJIBIO 29.74%2.95 1

29 | WS50-071007 [TaTpyOoK /Tt BCachIBaHUS Maclia OPITHEBBIM HACOCOM 1

30 | WS50-071030 Coenunurens B cOope 1

64




20. Cxema ruipaBJM4YecKoil CHCTEMBI

65



21. CucreMa UIAHTOB paauaTopa

66



21. CucteMa UIAHTOB PpaauaTopa

Ne | Ilo3unus Onucanmne KoaunuecTtBO IMpumeyanue
1 | GB/T34521-1992 ViutotaurenbHoe Koabo 23.5x3.0

2 | WS50-072001 YTII0BOM PEryIUPOBOYHBINA COCTUHUTENBHBIN 3JIEMEHT ISl MACIISTHOTO Oaka 2
3 | GB/T34521-1992 ViutotaurenbHoe konbro 20.0x2.0 4
4 | WS50-072003 Pe3uHOBBII HUTaHT 1
5 | GB/T34521-1992 VYiutoTHUTEIBHOE KOJIb10 26.0X2.0 2
6 | WS50-072054 Pe3uHOBBII mUTaHT 1
7 | WS50-072045 CoeauHUTETBHBIN A51eMeHT GuibTpa | 1
8 | WS50-071513 Kopmyc ¢punbrpa 1
9 | WS50-071514 [MuppaBnuyeckuii uiIbTp 1
10 | WS50-072046 [Tatpy6ok ¢umbTpa | 1
11 | WS50-072055 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
12 | WS50-072044 ITpstMOYTONIBHBIN COETUHUTEND BaKyyMMETpa 1
13 | GB/T3452.1-1992 VYioraurenbHoe Koab1o 6,5x1,5 2
14 | WS50-072018 Pe3uHOBBIM HUTaHT 1
15 | GB/T6173-2000 [aiika M14x1,5 1
16 | WS50-072042 biok Bakyymmerpa 1
17 | WS50-071515 JaTank 1
18 | JB/Z04440-86 XoMmyT st nanra @27~251 1

67




22. Cucrema ynpaBJjeHHs

68



22. CucteMa ynpaBJieHUs

Ne | TTo3unus Onucanmne KoianuecTBo pumeyanue
1 | GB/T5782-2000 (M8X55) bont M8x55 2
2 | GB/T276-94 (628) [Mopmmmnauk 628-27 4
3 | WS50-080600 JleBas pykosiTh B cOope 1
4 | WS50-080400 Poruar 2
5 | GB/T97.2-2000 (8) [Taii6a 8 14
6 | GB/T6182-2000 (M8) Hemerannndeckas caMOKOHTpsIascs raiika M8 6
7 | GB/T5783-2000 (M8X25) bont M8x25 10
8 | GB/T9161-2000 [ToBopoTtHkIi moammnuuk SABT/K Ha KOHIIaX MTOKA 4
9 | WS50-080021 CoenuHUTEIBHAS TATA 2
10 | GB/T894.1-1986 KonreBoe xomb1io Bana 20 4
11 | GB/T276-1999 (6004) IMonmunank 6004 4
12 | GB/T5783-2000 (M8X30) bont M8x30 2
13 | WS50-080017 PerynupoBouHas miacTrHa MpeneabHOU OCH 2
14 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 8
15 | GB/T6170-2000 (M8) [aiixa M8 14
16 | GB/T5783-2000 (M8X40) Bont M8x40 2
17 | GB/T5783-2000 (M10X20) | Bont M10x20 8
18 | GB/T93-87 (10) laii6a 10 10

69




Ne | Ilo3umust Onucanue Kosn4ecTBo Mpumeyanue
19 | GB/T70.1-2000 (M8X25) Buyrpennuii mecturpannsiii BUHT M8x25 4
20 | WS50-080019 OrpaHuYuTeIbHBIN Bajl 2
21 | WS50-080020 Kpenexxnas rmactuHa 4
22 | GB/T276-1994 (6202) Honmmnuuk 6202-2RZ 4
23 | WS50-080300 [TpaBbIit HEMOABMXHBIN Ball B cOOpe 1
24 | GB/T6170-2000 (M10) I'aiika M10 6
25 | GB/T97.2-2000 (10) [laii6a 10 2
26 | WS50-080005 [TpyxuHHBIN pbryar | 2
27 | WS50-080006 [IpyxnHa Manoro HaTSHKEHHUS 2
28 | W550-080007 OnopHas riacTuHa 2
29 | W550-080014 Brynka 2
30 | WS50-080009 CoeguHHTEND 3aHETO X01a 2
31 | WS50-080200 BrIkirouarens cBeTa 3a1Hero xoua 2
32 | WS50-080008 OnopHas mactuHa 2
33 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 16
34 | GB/T93-87 (6) [laii6a 6 10
35 | GB/T5783-2000 (M6X16) Bont M6x16 4
36 | GB/T6170-2000 (M6) Iaiika M16 6
37 | WS50-080004 CoenuHUTETbHAS TUTACTHHA HATSDKHOW TIPY>KUHBI 2

70




Ne | Ilo3umust Onucanue Kosn4ecTBo Mpumeyanue
38 | GB/T5783-2000 (M6X20) Bont M6x20 6

39 | WS50-080002 OrnopHas TIacTHHA HOXKHOTO JAPOCCENS

40 | GB/T1152-1989 (M8X1) TormnmBHEIH 6ak B coope M8x1 8

41 | WS50-082000 Hoxxnoit gpoccens B cOope 1

42 | WS50-080003 Yex o moaymku 6€301acHOCTH 2

43 | GB/T5783-2000 (M10X50) | boar M10x50 2

44 | WS50-081000 OnepannonHas cucrema B coope 1

45 | GB/T879.1-2000 (5x18) TudTt 5x18 2

71




23. Y37b1 cucTtembl ynpaJjienus |

72




23. Y3ibl cucTemMbl ynpabJjieHus |

Ne | TTo3unus Onucanmne KoianuecTBo IMpumeyanue
1 | WS50-080016 [Ipy>xrHa HATSHKEHUS 2
2 | W550-050007 Perynupyemsiii peruar 2
3 | GB/T6170-2000 (M10) [aiika M10 7
4 | GB/T93-87 (10) [Taii6a 10 2
5 | GB/T5783-2000 (M8X30) bont M8x30 5
6 | GB/T9161-2000 [ToBopotueiit moammnuuk SIBT/K Ha koHIIaxX mroka 3
7 | GB/T93-87 (8) [laii6a 8 4
8 | CB/T6170-2000 (M8) ["aiixa M8 12
9 | WS50-083200 [TpuBapHOil y3e1 nepexoJHOM MIaCTUHBI 2
10 | WS50-083100 [TpuBapHOit y3e1 COeAMHUTETHLHOM IJIAaCTHHBI 2
11 | GB/T5783-2000 (M8X35) bont M8x35 1
12 | WS50-084001 [aiika 1
13 | GB/T6170-2000 (M8) [aiika M8 1
14 | GB/T9161-2000 [ToBOpOTHBII NOAMIMITHUK HA KOHIIAX JIEBOU TATH 1
15 | WS50-084100 [TpuBapHO#t y3e1 COSAMHUTETHLHOM ITJIAaCTHHBI 1

73




24. Y3abl cuctembl ynpasJienus |1

20
2

23

Z

74




24. Y3abl cuctembl ynpasJjienus ||

Ne | TTo3unus Onucanmne KoianuecTBo HHpumeyanue
1 | GB/T818-2000 (M6X20) Bbont M6x20 8
2 | W550-080018 [TnacTuna cuneHbs 1
3 | WS50-080015 Konnueckas omopHas mjiacTuHa 2
4 | GB/T97.2-2000 (6) [Taii6a 6 12
5 | GB/T93-87 (6) [Taii6a 6 12
6 | GB/T6170-2000 (M6) ["aiika M6 11
7 | GB/T5783-2000 (M8X20) bont M8x20 3
8 | GB/T93-87 (8) [ITaii6a 8 3
9 | GB/T96-2000 (8) [Taii6a 8 3

10 | GB/T5783-2000 (M6x16) bont M6Xx16 4

11 | GB/T96-2000 (6) [Taii6a 6 2

12 | WS50-080100 [Tenans akcenepatopa B coope 1

13 | GB/T97.2-2000 (8) [Taii6a 8 3

14 | WS50-080010 OrpaHvuuTens HaXKaTus NeJanu 1

15 | WS50-080001 [TnactuHa neganu 1

16 | GB/T5783-2000 (M8X16) Bont M8x16 3

17 | GB/T5783-2000 (M6x45) Bont M6x45 1

18 | GB/T5783-2000 (M10x50) Bont M10x50 2

75




Ne | Ilo3umust Onucanue Kosn4yecTBo IIpumeuanue
19 | GB/76170-2000 (M10) laiika 10 2
20 | GB/T5783-2000 (M4x12) bont M4x12 6
21 | GB/T97.2-2000 (4) [laii6a 4 6
22 | WS50-080023 JpoccenbHas 3acOHKa 1
23 | WS50-080022 YIIoTHUTENbHAS TUIAaCTHHA 1

76




25. Y3ab1 cuctembl ynpasJjienus |11

77




25. ¥Y3ablI cuctembl ynpasJjienus |11

Ne | ITo3unus Onucanmne KoauuecTtBO Mpumeyanue
1 | WS50-080013K Poryar pykositu |l 1
2 | GB/T5781-2000 (M14x60) Bont M14x60 4
3 | GB/T9161-2000 [ToBOPOTHBIH TOAIMIUITHUK 2
4 | WS50-080024 Pe3uHOBas mpokiiaaka 4
5 | GB/T96-2000 (14) [laii6a 14 8
6 | GB/T6182-2000 HeMmerannudeckas caMOKoOHTpsIascs raiika M14 4
7 | GB/T6170-2000 (M14) [aiika 14 2
8 | WS50-080012K Poruar pykosrtku | 1
9 | GB/T6170-2000 (M14-L) [aiika myis teBoro mosopora M14 2
10 | GB/T9161-2000 [ToBOPOTHBIN NOAIIUITHUK 2

78




26. KaOuHna B coope

79




26. Kabuna B coope

Ne | ITo3unus Onucanne KoianuecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-091000F Kabuna B cobope 1
2 | WS50-090002 JIoboBoe cTexio 1
3 | WS50-090022 Vnoruurens | 1
4 | WS50-090001 Bepxnsis 3amuTHas macTuHa 1
5 | GB/T97.2-2002 [Taii6a 8 19
6 | GB/T93-1987 [aii6a 8 19
7 | GB/T5783-2000 bont M8x16 18
8 | WS50-090031F JIBycTOpOoHHSIs1 00BSI304UHAs JIGHTA /1JIs HABECHOMU IMJIACTUHBI 5X8 2
9 | WS50-090024F BboxoBoe crekio 2
10 | WS50-096000F [TpaBoe pa3aBMKHOE OKHO B cOOpe 1
11 | WS50-090022F BokoBast 3amuTHas mIacTHHA 2
12 | WS50-090007 Brynka | 2
13 | WS50-092000 Beictyn kaOuHbI B cOope 1
14 | WS50-090027F [TpaBas maHeTh BBIKITFOYATEITSI 1
15 | GB/T97.2-2002 [aii6a 8 28
16 | GB/T93-1987 [1aii6a 8 16
17 | GB/T5783-2000 Bont M8x45 1
18 | GB/T5783-2000 Bontr M8x25 1

80




Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuyecTBO Mpumeyanue
19 | GB/T5783-2000 Bbont M8x35 1
20 | W550-090100 Manas npy»xuHa B coope 1
21 | GB/T6170-2000 Iaiika M8 11
22 | GB/T6182-2000 KonTtpraiika M6 16
23 | GB/T97.2-2002 [1aii6a 6 14
24 | WS50-090600F KpoHInTeiiH BBIKITIOUATEIIS 1
WS50-0909D0F KpoHniTeitn BBIKITIOUATENSA C Y€THIPhMS OTBEPCTHAMU 1
25 | GB/T5783-2000 Bont M6x20 10
26 | WS50-090700F Kopmnyc anexkrpoobopynoBanus B cOope 1
27 | WS50-090005 [IpaBblif KPOHIITEWH 1
28 | GB/T5783-2000 Bont M8x20 6
29 | WS50-090015 Hakxoneunnk 2
30 | GB/T5783-2000 (M10X25) | boar M10x25 5
31 | CB/T93-1987 [aii6a 10 11
32 | GB/T97.2-2002 [laii6a 10 7
33 | WS50-090008 KpoHtreiin 11t MUKPOIIEPEKITFOYaTE s 1
34 | WS50-090006 JIeBblil KPOHIITEWH 1
35 | GB/T5783-2000 Bont M6x20 14
36 | GB/T97.2-2000 [1aii6a 6 24
37 | CB/T93-1987 [aii6a 6 16

81




Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuyecTBO Mpumeyanue
38 | GB/T6170-2000 Iaiika M6 10
39 | WS50-090029F [IpmxuMHas riacTuHa 1
40 | WS50-090028F OmnopHas TracTuHa 1
41 | WS50-090025 Cunenne B coope SC1 1
42 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M8 8
43 | WS50-090023F [TpmwxuMHAas IacTHHA 4
44 | GB/T70.3--2000 Bont M8x25 8
45 | WS50-097000F JleBoe pa3ABMKHOE OKHO B cOOpe 1
46 | WS50-090026 Pyunoii perynsatop npoccenbHoi 3acnonku GJ11030 1
47 | GB/T70.3-2000 Bonr M8x20 2
48 | WS50--093000 [IpenoxpaHuTeNbHBII TPOC 1
49 | GB/T91-2000 (2x12) MtudTt 2x12 1
50 | GB/T882-2000 HItugT 6X14 1
51 | GB/T96.1-2002 [Taii6a 6 29
52 | WS50-090025F Pe3unoBoe yrnorHeHue 24
53 | WS50-090026F Brynka 12
54 | GB/T5783-2000 Bont M6x35 12
55 | WS50-090800F Ckpy006ep B cOope 1
56 | GB/T923-88 I"aiika M6 2
57 | GB/T93-1987 [aii6a 6 9

82




Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuyecTBO Mpumeyanue
58 | WS50-090024 Ymnoraurens |l 1
59 | W$50-090010 CTeKino 3aIHero OKHa

60 | WS50-090400 Dnactomep B cOope 2
61 | GB/T5783-2000 Bonr M10x20 2
62 | WS50-090300 IMoamunHauky 1rroka 0€30IacHOCTH 1
63 | GB/T9161-2001 [ToBopoTusIit mogmmmank SL10E 1
64 | GB/T6170-2000 [aiika M10 1
65 | WS50-090013 [IpenoxpanuTenbHas IIAHKA TPOca 1
66 | WS50-090200F Bonbmias npyxuna B cOope 2
67 | WS50-095005F Ymnorautens 11 1
68 | WS50-095006F Ymnoraurens |V 1
69 | WS50-095001F JIBepHOE CTEKIIO 1
70 | GB/T70.3-2000 Bont M12x25 4
71 | WS50-090500F Omnopa JABepHOI MaHeTn 2
72 | WS50-095200F I"a3oBast npy>kuHa ABEPHOI MaHETN 1
73 | WS50-090034F JlBuratens crexnoounctutens Z01430-60P 1
74 | GB/T6170-2000 laiika M5 2
75 | GB/T93-1987 [Taii6a 5 2
76 | GB/70.2-2002 [laii6a 5 4
77 | GB/T5783-2000 Bont M5x30 1

83




Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuyecTBO Mpumeyanue
78 | WS50-090032F [IleTka CTEKIOOYUCTUTEISA 1
79 | W550-090053F Pbruar crexsioouncruTens 1
80 | GB/75783-2000 bont M5x16 1
81 | WS50-095007F 3amoxk nBeproit nanenmu GUMB-2-L 1
82 | GB/T818-2000 bont M6x12 3
83 | WS50-095100F [TpuBapHO# y3en ABEpHOI maHeIn 1
84 | WS50-095002F YcTaHoBOYHAS [UIACTUHA PYUKH | 1
85 | GB/T70.1-2000 Bonr M6x20 2
86 | WS50-095003F Pyuxa 1
87 | WS50-095004F PerynupoBodHas riacTiHa pyqaKu 1
88 | WS50-090012 Haknaznka Ha rmymmurens B KaOUHe 1
89 | W550-090020 YIUIOTHUTEINb CpeiHEel ABepH 1 L =1020
90 | WS50-090019 D-o6pa3Hoe ymioTHEeHHE 1
91 | WS50-090030F BopgompoBogHas Tpyba 1

W550-090018 [TpubopHas naHens 1
92 | W550-090027 [Tanens mpuOOPOB C IBYMST OTBEPCTUSIMHU

W550-090028 [Tanens mpuOOPOB C TpeMst OTBEPCTUSIMHU
93 | GB/T5783-2000 bont M6x16 5
94 | WS50-090021F OnopHas TUTacTHHA BEPXHETO Masiuka 1
95 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4

84




Ne | ITo3unusa Onucanmne KoanuyecTBO Mpumeyanue
96 | WS50-090021F Bosnr M8x40 2
97 | W/S50-092001 AMOPTH3UPYIOIIAs TOTYIIKa 2
98 | WS50-090021 [IpocTaBka 3amMKa 3aKUTaHHS 1

85




27. DnekTpuyeckKasi CHCTEMA

86



Cxema 3JIeKTPHYECKOii CHCTEMBI

504

. T ey 2wk
Vi m U/ﬁ =
P ok

E{c o—1 ¢ \MNL P
e ey B LD i

T =T

¥5Z
— e ! ) ]
TRRLL ¥ignn w_lzc _m_ﬁ?_ CL0g
ol vl

o zw_:.%_w,

— T A X g

el
—1
——
¥
wa
(=
-
¥l
—
| E—
WY
7
w3 =
s fica
= 1=
fa
=1
=F
w0 ._..__ ]
| -
/ N e -
“.u._._ = /__. _|.,...“ —— _._ U-f/_.‘
I ] e L e
2 >
= _n..“ DJ ”H:.;,
u
% &
1
—
ylE

87




27. DnekTpuyecKasi CHCTeMAa

Ne | ITo3nnus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-101101 AKKyMYJSTOD 1 G-QW-100HD
2 | WS50-101201 AHOJIHBIC 32KMMBI aKKYMYJISTOPHOM O6aTtapen 1
3 | WS50-101202 Karonusiii 32)kUM aKKyMYJISITOPHOM OaTapen 1
4 | WS50-104201 JlaTumk pacxoja TOILIMBA 1
5 | 490B-32000 OunbTp 1
6 | WS50-108106 Boponenponuiiaemast po3eTka ¢ YeTbIpbMsi OTBEPCTUSIMHU 2
7 | WS50-108105 Bomonenponuiiaemast po3eTka ¢ 4eThIpbMsI OTBEPCTHAMU 2
8 | WS50-108103 Bononenponuiiaemast pozerka 18
9 | WS50-108104 Bopnonemnponuiiaemast po3etka 18

10 | WS50-106206 Bononenponuiiaemast pozetka 4

11 | WS50-106207 Bononemnponuiiaemast po3etka 4

12 | WS50-108107 BonoHenpoHuaemas po3eTka ¢ IMECTbI0 OTBEPCTUAMU 1

13 | WS50-108108 BopgonenpoHuiiaemasi po3eTka ¢ MIeCThI0 OTBEPCTUSIMU 1

14 | WS50-108107 Bononenponuiiaemas po3eTka ¢ MEeCTHAAATbI0 OTBEPCTUSIMU 2

15 | WS50-108108 Bononenponuiiaemas po3eTka ¢ MEeCTHAAATbI0 OTBEPCTUSIMU 2

16 | WS50-102108 Ilepexmtouarens 1

88




Ne | ITo3unus Onucanmne KoanuectBo Mpumeyanue
17 | WS50-102105 [Tepexmrouarens 1
18 | WS50-102106 [Tepeximtouaresnn 1
19 | WS50-102104 [Tepeximtouaresnn 1
20 | WS50-104106 brok npenoxpanureneit 1
21 | BX2011C-20A [IpenoxpaHuTenb 3
22 | BX2011C-15A [Ipenoxpanurens 2
23 | BX2011C-30A [IpenoxpaHuTeNb 2
24 | BX20110-10A [IpenoxpaHuTeNb 7
25 | JD192 12V 40A Perne 3
26 | LKK MFA/012-1H Pene 1
27 | JQ101U-AER Pene 1
28 | HG4191012(2)-1H6 Pene 2
29 | WS50-103307 3BYKOBOM CUTHAJ 1
30 | WS50-103305 OcsenieHre KaOUHbI 1
31 | WS50-103301 dapsr 3
32 | WS50-104101 Pene 1
33 | WS50-102101 Bxumrouarens 3akuranus 1
34 | WS50-102102 BxiroyaTenb ocBelIeHUS 1
35 | WS50-102107 Brirodarenb 0CTOPOKHOCTH 1

89




Ne | ITo3unus Onucanmne KoanuectBo Mpumeyanue
36 | WS50-103201 WNunukarop 3apsaa 1
37 | WS50-103202 KoHTponbHbIe HHAMKATOPHI 1aBICHUS TOIUIMBA 1
38 | WS50-103203 KoHTpoJIbHBIC HHIUKATOPHI YTEUKH TOTUIMBA 1
39 | WS50-103204 KoHTposibHBIC HHAUKATOPHI IPEABAPUTEIIHHOTO HAarpeBa 1
40 | WS50-103103 WNunukaTop BpeMeHn 1
41 | WS50-103102 CueTunk TeMIeparypbl BOJIbI 1
42 | WS50-103101 CueTunk pacxoja TOTUIMBA 1
43 | WS50-103306 KoHTpoJIbHBIC HHIUKATOPBI 1
44 | WS50-103302 ®dappl 3aJIHET0 X0/1a 1
45 | WS50-102201 Brurogarens TopMo3a

46 | WS50-102103 DNEeKTPOMarHUTHOE TUTaHUE 1
47 | WS50-103303 [TepenHre MOBOPOTHBIC OTHH 2
48 | W550-103304 3ajiH1Ee TOBOPOTHBIE OTHU 2
49 | 490B-52000 I'enepatop 1
50 | 490B-43009 JlaT4uK TeMIepaTypsl BOJIBI 1
51 | WS50-102202 Brrodarenns TopMo3a 1
52 | W550-100004 WNuukarop macia 1
53 | 490B-51000 Craprep 1

90




28. Ilpenynpesxaaonye 3HAKH U IPyrue OnucaHusi

30

P
5 36 37 44 38 39

91




IIpenynpe:xaaomye 3HAKA U IPyrue OnucaHus

1 Z 3 q 5 6
AL Hxily e
T PR P L P T e ) TR R A BT TE AR i r
N g - : S et
ClE Y W =tr B S
“v'é“ p- F e T EZIE%.
‘ ~ BER BC
TN T -
AT e Bk o
s ARTIDR mgr
b
S T LIRS
7 8 10 11 l|?_ 3 4 15 16 17
N [TEOR s N Gl s 2 wenra — 2w ..;..ﬁlg .m-m N
L tul e, I FARVES, CA | e SLEYE TIE STLEINA LB OF T e i ey 3 e
1 s R s ey e A SR A B L frg e T "l w‘.:.rw_-.;_-:.‘:;_r“:= \i e ser e T e S e i
potr o ¥E e LI 1 " FEDn B> DREYFE I E e e LS oL i 1 CATILLVES OYERTIFS st P | B L) LT M TR it T T
CFFRATHC. AN LT PR VPP P COM MENTEMTES SO P AN ST sl | 0 HEE TN I NARALIOE S ST E A CI 1 gl ‘v by " ety o k. WIT| TWFCFaTAL TO B HUET &7 T R CFLR ) AT S s e v macb O TR A
FATEEF 1T A EL Ll o B AT T i Ky Ebpct A e g e e (||| S e ik || EEERsmRE - b R it T o ]
TR g e i b e e T Vi it bt kel 1ol bt i e R T Rilek i
i ST oo 1 P YA —
PRAELS 6 53 T MHIE s Bl
o et s -
PO FHES BepReC | T AR G0 TR ACIR L
E s B W A _
FRTEL S R LT 0 DT IR My 18 19 20 21 23 24 25
s A e Mo Y s AL
FLID LR PR 0 B AT TRt | | |
SRy
X [ i ¥ T N
TR ERPAR I SO AT A S A — _/L\‘ TARNING & ARNING A A v
W Lnke e e b F IO
L B eHET Ui 1 Timwe e MAN |5 ALLOWED LIKDER MO WAN |5 ALLCWED UNDER O AN 15 ALLOWET UMoER S5 W |5 ALLDWED URDER:
F‘é‘h‘;k feas e e i THE LIFTHE A3N. THE LFTING ARM. THE LEACE: WHEN 1T LIFTED. TWE Loaciks WHEN 1T 15 LF TER.
L _ b Sy

6
|

=]

[ +rem v |

29 30

& 52

33

-

e e
NN T

4

'nn E.H:m.r:ncmﬂ ” Fuel mater ”

o=

.
[+

START KEY

FATETEES
LEADER

TS
it
!II| !

92




28. Ilpeaynpexkaaoiime 3HAKM U Apyrue onucaHusi

Ne | ITo3unus Onucanne KoaunuecTtBO HHpumeyanue
1 | WS50-111001 Tabanyka ¢ TEXHUYECKUMHU JaHHBIMHU 1
2 | WS50-111044 Toprosas mapka Wolverine (kpymHast) 1
3 | WS50-111043 Toprosas mapka Wolverine (kpymHas) 1
4 | WS50-111027 Be0-caiit 1 BcriomorarenbHast Tabiuia (crpasa) 1
5 | WS50-111045 Be6-caiiT 1 BcnomoraTensHas Tabnuia (ciesa) 1
6 | WS50-111004 Yek-mucT nepe 3amyckoM 1
7 | WS50-111005 [Ipenynpexaaromumii 3HaK oreparopa 1
8 | WS50-111006 [Ipenynpexaaromuii 3HaK mepes 3ayCcKoM 1
9 | WS50-111007 [Mpenynpexaaromme 3HaKN 3aKUTaHUS 1
10 | WS50-111008 [Ipegynpexaaronue 3HaK1 XOJIOIHOIO 3aIlycKa 1
11 | WS50-111009 3HaKU pacxo/ia JU3EIILHOTO TOIIHBA 1
12 | WS50-111010 3HaK Jera3aluy rupaBIndecKoro Macia 1
13 | WS50-111011 [Mpenynpexparomue 3HaKu 0 6arapee 1
14 | WS50-111012 [Ipenynpexaaromue 3HaK1 O paguaTope 1
15 | WS50-111013 [Ipenynpexaaronme 3HaKu O TaPKOBKE 1
16 | W550-111014 [Ipenynpexaaromue 3HaKN 00 IUCTAHIMH OT JIMHUU dJIEKTPOIepe1aun 1
17 | WS50-111015 [Ipenynpexaaroniue 3HaKU IS TACCAKUPOB 1
18 | WS50-111016 Tabnuuka ¢ ykazaHueM JaBJICHUS Macla 1

93




Ne | ITo3unus Onucanune KoaunuectBo IIpumeuanue
19 | WS50-111018 [Ipenynpexmaromye 3HaK| O KOBIIIE 1
20 | WS50-111020 Tabnuuka ¢ ykazaHUEM OTPOKHIBIBAHUS KAOUHBI 1
21 | WS50-111019 Tabnuuka ¢ ykazaHUSIMHU TSI KOBIIIA 1
22 | WS50-111021 [Ipenynpexmaromue 3HaKu paboyeit pykosTu (ciieBa) 1
23 | WS50-111022 [Ipenynpexnarone 3Haku paboueil pyKosTH (CrpaBa) 1
24 | WS50-111023 [Ipenynpexpaaroniye 3HaKM TEXHUKU O€30MMaCHOCTH MPH MOAbEME PYKOSTH (CIIeBa) 1
25 | WS50-111024 [Ipenynpexpaaronye 3HaKM TEXHUKU O€30M1aCHOCTH IIPH NOAbEME PYKOSTH (CIIpaBa) 1
26 | WS50-111025 3HaK ynpaBlieHUS! PYKOSITH (JICBBIi1) 1
27 | WS50-111026 3HaK yIpaBJIeHUs PYKOATH (IIpaBbIii) 1
28 | WS50-111028 3HaK py4HOTO JAPOCCENs 1
29 | WS50-111029 3Hak 6€30MacHOCTH NP OMPOKHUABIBAHUN KaOUHBI 1
30 | WS50-111030 3HaK MOBEMHOMN PYKOSTH IOTPY3YHKa 4
31 | WS50-111031 3HaK JaTYMKa TeMIIepaTypbl BOAbI 1
32 | WS50-111032 3HaK JaTYnKa pacxo/ia TOIINBa 1
33 | WS50-111033 3HaK XpOHOMETpa 1
34 | WS50-111034 3HaK IMpeBAPUTEIHLHOTO IMOA0TPEeBa 1
35 | WS50-111035 3HaK QUIABTPAMK THAPABIMYECKOTO Macia 1
36 | WS50-111036 3HaK JaBIICHUS THIPABIMYECKOTO Macia 1
37 | WS50-111037 3Hak 3aIrpaBKu 1

94




Ne | ITo3unus Onucanune KoaunuectBo IIpumeuanue
38 | WS50-111038 MapkupoBka BbIKITIOUaTels dap 1
39 | WS50-111039 MapkupoBKa KHOTIKH 3aIycKa 1
40 | WS50-111041 Ta6mmuka WS50 2
41 | WS50-111042 [Ipenynpexpaaromye 3HaK1 O )KUIKOCTH JIJISl OXJIAXKACHUS pajnaropa 1
42 | WS50-111040 [Ipeaynpexnaromniue 3HaKu o 3aMmeHe QUIbTpa 1
43 | WS50-111002 Toprosast mapka Wolverine (ManeHbkast) 1
44 | WS50-111049 [Ipenynpexaaromuii 3HaK O BBIKIIOYATENIe CBETa 1

95




29. IIpubopblI OcBelleHUs U CUTHAJIA

96




29. IIpuGopsl OCBelIEeHUs ¥ CUTHAJIA

Ne | Io3unus Onucanue KouunyecTBo HHpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 bont M14x35 2
2 | GB/T93-1987 [aii6a 14 2
3 | GB/T96-2000 [laii6a 14 2
4 | WS50-161000 Jleranu amst KperuieHus JeBoro GoHaps 1
5 | GB/T6170-2000 I'aiika M4 8
6 | GB/T862.2-1987 [aii6a 4 8
7 | GB/T5783-2000 Bonr M4x60 4
8 | GB15084-94 3epkajo 3aJIHer0 BUaa 2
9 | WS50-162000 Jleranmu 1yist KperuieHus mpaBoro GoHaps 1
10 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 6
11 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 6
12 | GB/T70.2-2000 Bont M4x60 6
13 | WS50-163000 Jeramu s kperuieHus gap 3aHero moBopoTa 2
14 | GB/T5783-2000 bont M4x15 4

97






